Pf. 1: Res rovnici:

32x —3) =3(x—8)

12x —4(x—2)=3(x—4)

2y — (=6) = 3y — (—15)

1-[x—(2-3x)] =2x

PF. 2: Myslim si Cislo. KdyzZ jeho pétindsobek zmensim o 4, dostanu Cislo 71. Které ¢islo si myslim?

Pt. 3: Délka feky Rynu se rovna 3/7 délky Dunaje. Obé dohromady jsou 4000 km dlouhé. Jak je dlouha kazda feka?
PF. 4: Soucin dvou za sebou jdoucich pfirozenych Cisel je 0 46 mensi nez soucin dalSich dvou nasledujicich
pfirozenych Cisel v fadé. Urci nezndma cisla.

PF. 5: Dvé sestry si maji rozdélit 600 K¢. Mladsi ma dostat o osminu méné nez starsi. Kolik korun ma dostat kazda ze
sester?



